
 

 

 
 

 

 

 

Θεσσαλονίκη, 1/4/2025 

 

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΓΙΑ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ ΣΤΗΝ ΠΡΑΚΤΙΚΗ ΑΣΚΗΣΗ 

ΤΜΗΜΑ ΝΟΜΙΚΗΣ Α.Π.Θ. 

ΑΚΑΔΗΜΑΙΚΟ ΕΤΟΣ: 2024-2025 

Αφορά την Πρακτική Άσκηση του Τμήματος Νομικής για το διάστημα: 

1/7/2025-31/8/2025 

Καλούνται οι φοιτητές/τριες του τμήματος Νομικής Α.Π.Θ. οι οποίοι/οποίες βρίσκονται στο 6ο 

εξάμηνο σπουδών και πάνω και ενδιαφέρονται να συμμετάσχουν στο Πρόγραμμα Πρακτικής 

Άσκησης του Τμήματος για το ακαδημαϊκό έτος 2024-2025, να διαβάσουν προσεκτικά τα 

κάτωθι και να υποβάλλουν αίτηση. 

Αιτήσεις 

Οι αιτήσεις γίνονται από 7/4/2025 έως 28/4/2025 

Οι φοιτητές/τριες του Τμήματος Νομικής του ΑΠΘ που ενδιαφέρονται για την Πρακτική Άσκηση 

μέσω ΕΣΠΑ στην περίοδο 1/7/2025-31/8/2025 παρακαλούνται να συμπληρώσουν την αίτηση που 

θα βρουν αν συνδεθούν μέσω της σελίδας του Γραφείου Πρακτικής (https://www.praktiki.auth.gr/ - 

ΣΥΝΔΕΣΗ – ΙΔΡΥΜΑΤΙΚΟΣ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΣ – ΚΑΡΤΕΛΑ ΑΙΤΗΣΗ) για τη συμμετοχή τους 

στο Πρόγραμμα.  

Με την υποβολή της αίτησης θα πρέπει να αποστείλουν αντίγραφο της Αναλυτικής Βαθμολογίας 

τους στην κα Έφη Γαβριηλίδου (e-mail: gavriilidou@auth.gr ) σε αρχείο pdf, όπως την εκτυπώνει 

το ηλεκτρονικό σύστημα γραμματείας (sis). 

ΔΙΑΘΕΣΙΜΕΣ ΘΕΣΕΙΣ ΠΡΑΚΤΙΚΗΣ ΑΣΚΗΣΗΣ: Για το ακαδημαϊκό έτος 2024-25 οι 

διαθέσιμες θέσεις μέσω ΕΣΠΑ για το Τμήμα Νομικής είναι ογδόντα (80).  

Κριτήρια Επιλογής 

Μπορούν να συμμετέχουν οι φοιτητές/τριες του Τμήματος, οι οποίοι βρίσκονται στο 6ο εξάμηνο 

σπουδών και πάνω, εφόσον πληρούν τις παρακάτω προϋποθέσεις ακαδημαϊκής προόδου που πρέπει 

να πληρούνται για τη διεξαγωγή της ΠΑ: 

1) Απαραίτητη προϋπόθεση για την υποβολή αίτησης είναι οι φοιτητές/τριες να έχουν συγκεντρώσει 

τον κάτωθι αριθμό πιστωτικών μονάδων στην κατηγορία τους: 

I. Οι φοιτητές/τριες που βρίσκονται στο ΣΤ’ εξάμηνο σπουδών πρέπει να έχουν 120 ECTS. 

II. Οι φοιτητές/τριες που βρίσκονται στο Η’ εξάμηνο σπουδών πρέπει να έχουν 150 ECTS. 
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III. Οι φοιτητές που βρίσκονται στο πτυχίο πρέπει να έχουν 180 ECTS. 

2) Οι φοιτητές/τριες κατανέμονται σε σειρά κατάταξης με βάση τον αριθμό των μορίων που 

προκύπτει από τη σχέση: 

Μ = [0.5*(συνολικός αριθμός επιτυχώς εξετασθέντων μαθημάτων) + 2*(μέσος όρος 

βαθμολογίας)] *Συντελεστής εξαμήνου) 

Όπου ο συντελεστής εξαμήνου διαμορφώνεται ανάλογα με το εξάμηνο που βρίσκεται ο/η 

φοιτητής/τρια ως εξής: 

• Η’ (8ο) Εξάμηνο Σπουδών: Συντελεστής =2 

• > Η’ (8ο) Εξάμηνο Σπουδών: Συντελεστής = 0,8 

• 6ο Εξάμηνο Σπουδών: Συντελεστής = 0,4 

Ο δείκτης αξιολογεί την πορεία της περάτωσης των σπουδών, δίνει προτεραιότητα στους 

φοιτητές/τριες του 8ου Εξαμήνου, εν συνεχεία στους φοιτητές/τριες επί πτυχίω και στη συνέχεια 

στους φοιτητές/τριες που βρίσκονται στο 6ο εξάμηνο σπουδών και επιβραβεύει την καλή επίδοση. 

Οι συντελεστές 0.5 και 2 τίθενται για να καταστήσουν περίπου ισομεγέθεις τους δύο παράγοντες. 

Σε περίπτωση ισοβαθμίας προηγείται έχει ο/η φοιτητής/τρια με το μεγαλύτερο Μ.Ο. 

βαθμολογίας και στη συνέχεια με το μεγαλύτερο αριθμό επιτυχώς εξετασθέντων μαθημάτων. 

Τα παραπάνω κριτήρια εφαρμόζονται και στην τοποθέτηση φοιτητών/τριών σε θέσεις 

Πρακτικής Άσκησης, στην περίπτωση που διεκδικείται μία θέση Πρακτικής Άσκησης από 

περισσότερους φοιτητές/τριες. 

Σημειώνεται ότι σε περίπτωση που δεν συγκεντρώνεται ο απαραίτητος αριθμός αιτήσεων για 

Πρακτική Άσκηση, μπορούν κατά περίπτωση να εγκρίνονται και αιτήσεις φοιτητών (4ετών, 

τελειόφοιτων και 3ετών) που δεν έχουν συγκεντρώσει τα απαιτούμενα ECTS στην κατηγορία τους, 

οι οποίοι θα αξιολογούνται μεταξύ τους, εφαρμόζοντας τη σχέση που περιγράφεται παραπάνω στο 

2ο κριτήριο. 

 

 

Για περισσότερες πληροφορίες απευθυνθείτε στην κα Γαβριηλίδου Έφη 2310997067 

gavriilidou@auth.gr και στην Υπεύθυνη της Πρακτικής Άσκησης κα Μάνου Δήμητρα 

dimanou@law.auth.gr  

 

 

Το Πρόγραμμα «Πρακτική Άσκηση Τριτοβάθμιας Εκπαίδευσης ακ. ετών 2024-2025, 2025-2026 και 

2026-2027 του Αριστοτελείου Πανεπιστημίου Θεσσαλονίκης» συγχρηματοδοτείται από την Ελλάδα 

και το Ευρωπαϊκό Κοινωνικό Ταμείο (ΕΚΤ+) μέσω του Προγράμματος «Ανθρώπινο Δυναμικό και 

Κοινωνική Συνοχή» της Προγραμματικής Περιόδου 2021-2027. 
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